

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5.2 «Органи влади та управління в Польському Королівстві і Великому князівстві Литовському»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо- професійної програми	014 Середня освіта (Історія). Середня освіта. Історія, правознавство
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс 5 семестр / 4 курс 7 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год/4 кред. (всього 54: з них лекцій 30/ практичних 24)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Всесвітньої історії
Автор дисципліни	Бортнікова Алла Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Підготовка у напрямі професійної освіти з історії середньовічної Європи та історії України
Що буде вивчатися	Гене́за розвитку державності, організація владних інституцій (органів влади) та управління в Польському королівстві і Великому князівстві Литовському, Руському і Жемайтійському (ВКЛ) в середні віки і ранній новий час на основі різнобічного аналізу їх політичних складових.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс дає змогу опанувати знаннями загальних рис та особливостей еволюції Польського Королівства і ВКЛ, форм їх суспільного та державного ладу, розвитку органів влади та управління, характеру взаємин із сусідніми народами і державними утвореннями.
Чому можна навчитися (результати навчання)	На основі <i>структурної і тематичної побудови</i> курсу опанувати знаннями з організації владних інституцій у Короні Польській та ВКЛ на державному і регіональному рівні. На основі <i>регіонального підходу</i> , який

	<p>поступово замінює <i>централістський</i> з наголосом на роль верховної влади, розглянути історичний досвід взаємовідносин верховної і місцевої влад.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - оволодіти ґрунтовними знаннями з політичної історії Польського Королівства і Великого князівства Литовського; - давати компетентну характеристику історії державності в Польському Королівстві та ВКЛ у XIV – сер. XVI ст. - оволодіти здатністю різнобічно аналізувати організацію владних інституцій (органів влади) та управління в Польському Королівстві і ВКЛ; - розуміти причинно-наслідкові події в історії Польщі і ВКЛ, пов’язані з її економічним і соціально-політичним розвитком; - оволодіти здатністю аналізувати історичні джерела, які дають змогу об’єктивно простежити структуру органів центральної і регіональної влади в Польщі і Литві; - вміти формулювати тему наукового дослідження, обґрунтовувати її актуальність, формулювати об’єкт і предмет дослідження, робити ґрунтовні висновки у дослідженнях з історії органів державної влади і управління в Польщі і ВКЛ; – на основі отриманих знань вміти проводити оригінальні наукові дослідження, виокремлювати актуальні проблеми, здійснювати пошук та критичний аналіз інформації; – навчитися вести наукову бесіду та дискусію за широким колом проблем з державотворення у Короні польській і ВКЛ, аргументовано

	обґрунтовувати власну позицію; – творчо засвоювати й практично використовувати набуті знання, вміння та навички для осмислення сучасних проблем соціального і політичного розвитку народів світу.
Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	